
Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης



Στην COSMOS Aluminium , αναγνωρίζουμε ότι η υπεύθυνη επιχειρηματική συμπεριφορά είναι θεμελιώδης 
για τη μακροπρόθεσμη ανάπτυξη, τη λειτουργική ανθεκτικότητα και τη βιώσιμη δημιουργία αξίας.

Ως βιομηχανική εταιρεία που δραστηριοποιείται στον κλάδο του αλουμινίου, δεσμευόμαστε να διεξάγουμε 
τις δραστηριότητές μας με τρόπο που ενσωματώνει την περιβαλλοντική ευθύνη, τον σεβασμό προς τον 
άνθρωπο και την κοινωνία και τις αρχές της ακεραιότητας, της διαφάνειας και της λογοδοσίας.

Η παρούσα Πολιτική καθορίζει τη συνολική προσέγγιση της COSMOS Aluminium σε θέματα Περιβάλλοντος, 
Κοινωνικής Ευθύνης και Διακυβέρνησης (ESG - Environmental, Social and Governance) και αντικατοπτρίζει 
τη δέσμευσή μας να ενσωματώσουμε ζητήματα βιωσιμότητας στη στρατηγική, τις λειτουργίες και τις 
σχέσεις μας με τα ενδιαφερόμενα μέρη.

Η περιβαλλοντική μας δέσμευση:

Δεσμευόμαστε για την υπεύθυνη διαχείριση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των δραστηριοτήτων μας 
και τη συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών μας επιδόσεων.

Στο πλαίσιο αυτό, δεσμευόμαστε για:

o τη συμμόρφωση με την ισχύουσα περιβαλλοντική νομοθεσία και τις σχετικές απαιτήσεις

o τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης και προώθηση της αποδοτικής χρήσης της ενέργειας, του 
νερού και των πρώτων υλών

o την υποστήριξη της μείωσης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου μέσω στοχευμένων δράσεων και 
καθαρότερων μορφών ενέργειας

o την προώθηση πρακτικών κυκλικής οικονομίας, συμπεριλαμβανομένης της ανάκτησης, της 
επαναχρησιμοποίησης και της ανακύκλωσης, όπου είναι εφικτό

o την υπεύθυνη διαχείριση των αποβλήτων και υποστήριξη της πρόληψης της ρύπανσης

o την ενίσχυση της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και παρακολούθησης σε όλες τις δραστηριότητές 
μας
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Η κοινωνική μας δέσμευση:

Δεσμευόμαστε να προάγουμε ένα εργασιακό περιβάλλον που βασίζεται στον σεβασμό, την ασφάλεια, τις 
ίσες ευκαιρίες και την ένταξη.

Στο πλαίσιο αυτό, δεσμευόμαστε για:

o το σεβασμό των διεθνώς αναγνωρισμένων ανθρώπινων δικαιωμάτων σε όλες τις δραστηριότητες και 
τις επιχειρηματικές μας σχέσεις

o την παροχή ασφαλών και υγιεινών συνθηκών εργασίας και την προώθηση μιας νοοτροπίας πρόληψης 
και συνεχούς βελτίωσης

o την απαγόρευση των διακρίσεων, της βίας, της παρενόχλησης, της καταναγκαστικής εργασίας, της 
παιδικής εργασίας και κάθε μορφής εκμετάλλευσης

o την προστασία της αξιοπρέπειας, της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων των 
εργαζομένων και των σχετικών ενδιαφερόμενων μερών

o την υποστήριξη της ανάπτυξης των ανθρώπων μας μέσω ευκαιριών κατάρτισης και επαγγελματικής 
ανάπτυξης

o τη θετική συμβολή στις τοπικές κοινωνίες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε

Η δέσμευσή μας για τη διακυβέρνηση:

Δεσμευόμαστε να λειτουργούμε με ακεραιότητα, επαγγελματισμό και υπευθυνότητα.

Στο πλαίσιο αυτό, δεσμευόμαστε για:

o τη συμμόρφωση με τις ισχύουσες νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις

o τη διεξαγωγή επιχειρηματικών δραστηριοτήτων σύμφωνα με τις αρχές του θεμιτού ανταγωνισμού, της 
ηθικής και της υπεύθυνης επιχειρηματικής συμπεριφοράς

o τη διατήρηση μηδενικής ανοχής για τη δωροδοκία, τη διαφθορά, την απάτη και άλλες ανάρμοστες 
πρακτικές

o την προστασία των εμπιστευτικών πληροφοριών, των εταιρικών δεδομένων και των προσωπικών 
δεδομένων

o την ενίσχυση της ασφάλειας των πληροφοριών, της κυβερνοασφάλειας και της επιχειρησιακής 
συνέχειας

o τη διατήρηση σαφών προτύπων συμπεριφοράς και κατάλληλων διαύλων αναφοράς για ανησυχίες ή 
παραβιάσεις
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Υπεύθυνη Εφοδιαστική Αλυσίδα

Αναγνωρίζουμε ότι η υπεύθυνη διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας αποτελεί σημαντικό μέρος της 
βιώσιμης προσέγγισής μας. Ως εκ τούτου, επιδιώκουμε να συνεργαζόμαστε με προμηθευτές και 
επιχειρηματικούς εταίρους, οι οποίοι λειτουργούν με τρόπο συνεπή με τις αξίες και τις προσδοκίες μας σε 
σχέση με τα ανθρώπινα δικαιώματα, τις εργασιακές πρακτικές, την υγεία και την ασφάλεια, την 
περιβαλλοντική ευθύνη, την επιχειρηματική ηθική και την εμπιστευτικότητα.

Εφαρμογή και αναθεώρηση 

Η παρούσα Πολιτική υποστηρίζεται από ειδικότερες πολιτικές, συστήματα διαχείρισης και εσωτερικές 
διαδικασίες της COSMOS Aluminium. Δεσμευόμαστε να παρακολουθούμε την εφαρμογή της παρούσας 
Πολιτικής και να την επανεξετάζουμε περιοδικά, προκειμένου να διασφαλίζουμε τη συνεχή συνάφεια και 
αποτελεσματικότητά της. 

Έκδοση 2025 #1 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Ξενοφών Ι. Καντώνιας

Σελ.3

Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών



Cosmos Aluminium Α.Ε. 

8 ο χλμ. Εθνικής Οδού Λάρισας -Αθήνας

41110 Λάρισα 

Τ: 2410 567579
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